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DOCUMENT N°

DECISIONE DEI COMMISSARI SPORTIVI
STEWARDS’ DECISION

PENALITA INFLITTA AL CONCORRENTE (NOME):
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME):

NAZIONALITA / NATIONALITY:

No  .:
No.:

PILOTA :
DRIVER :

Parte dell’evento:
Concerns the part of the event:

DECISIONE /STATEMENT:

MOTIVAZIONE /REASON:

Data / Date: Ora /Time:

Nome / Name Firma / Signature
Presidente del Collegio /Chairman of the Panel:

Membri del Collegio /Members of the Panel:

NOTIFICAZIONE AL CONCORRENTE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Io sottoscritto:
I undersigned: Nome Cognome / personal name

Rappresentante del Concorrente:
Representing the Entrant: Nome del Concorrente / Entrant’s name

Certifico che sono stato informato del documento No.
Certify that I have been notified of document No.

dai Commissari Sportivi dell’Evento.
by the Stewards of the Meeting.

Data / Date: Ora /Time: Firma / Signature:

39

DE VITO GERARDO

ITA

123 DE VITO VASCO

EASYKART 60 - Manche B-D

10 sec. di penalità nella sessione sopra indicata

Il Conduttore durante la sessione indicata teneva un comportamento scorretto (Ultimo Giro) avverso il Conduttore N. 195 tamponandolo e mandandolo in testa coda. Entrambi perdevano posizioni nei pressi della
postazione N. 8.

Visto il Documento di Convocazione N. 41 notificato all'albo
Visto il report del DG.
Visti i video della Race Control
Visto l'Art. 25H - 26  RDSSk 2022
Visto l'Art. 216bis  RSN 2022

Per questi motivi, il Concorrente è stato ritenuto responsabile della violazione sopra riportata ed i CCSS ritengono appropriata la penalità inflitta secondo i poteri conferiti dall’art. 210.3 III del RSN 2022.

Decisione annunciata
Decision announced 15/10/2022 16:09

PAOLA ACERBI (ITA)

GOLDONI GIANCARLO (ITA)

TRIPODI PAOLO (ITA)

DE VITO GERARDO

39


